Inspectoratul Şcolar Judeţean Brăila

Şcoala cu clasele I-VIII Lanurile 

Concursul de Matematică “Math4All”

Ediţia I, 21 Noiembrie 2008

Clasa a VI-a

· Toate problemele sunt obligatorii.

· Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

· Pentru fiecare răspuns corect se acordă 5 puncte.

· Se acordă 10 puncte din oficiu.

1. Rezultatul calculului 
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este egal cu
	a)50
	b)125
	c)30
	d)55


2. Calculând cel mai mare divizor comun al numerelor 24, 56 şi 40 obţinem
	a)2
	b)5
	c)8
	d)10


3. Calculând cel mai mic multiplu comun al numerelor 18, 45 şi 30 obţinem
	a)90
	b)80
	c)45
	d)30


4. Produsul a trei numere prime este 238.Cel mai mare dintre ele este
	a)11
	b)13
	c)17
	d)19


5. Câte numere de forma 
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 sunt divizibile cu 9?
	a)10
	b)11
	c)12
	d)13


6. Cel mai mare număr prim ce apare în descompunerea în produs de puteri de numere prime a numărului natural 910 este
	a)7
	b)11
	c)13
	d)17


7. Dacă cel mai mare divizor comun al numerelor a şi b este 50 şi produsul numerelor a şi b este 5000 atunci cel mai mic multiplu comun al numerelor a şi b este
	a)50
	b)100
	c)125
	d)150


8. Cu cât este egală suma cifrelor numărului 
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	a)18072
	b)18000
	c)18078
	d)18098


9. Dacă numerele a şi b sunt prime şi 
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 atunci numărul a este egal cu
	a)5
	b)6
	c)7
	d)8


10. Fie punctele A, B, C, pe dreapta d , în această ordine. Dacă AC=8 cm şi BC=2 cm, atunci lungimea segmentului este egală cu :
	a)4
	b)5
	c)6
	d)7


11. Unghiul cu măsura de 1230 se numeşte unghi

	a)ascuţit
	b)drept
	c)obtuz
	d)alungit


12. Complementul unghiului de 42037’19’’ are măsura de
	a) 46022’41’’
	b) 47042’19’’
	c) 47022’41’’
	d) 42041’19’’


13. Suplementul unghiului  de 500 are măsura de 
	a)1200
	b)1300
	c)1400
	d)1500


14. Dacă punctele A,B,C sunt coliniare în această ordine, M este mijlocul segmentului [AB], N este mijlocul segmentului [BC],AB=6 cm , BC=10 cm atunci lungimea segmentului [MN] este egală cu
	a)2 cm
	b)5 cm
	c)8 cm
	d)10 cm


15. Dacă măsurile  a două unghiuri adiacente sunt 340, respectiv 600 atunci măsura unghiului determinat de bisectoarele interioare ale celor două unghiuri este egală cu

	a)460
	b)470
	c)480
	d)500


16. Exprimând în grade ,minute şi secunde 13687’’ obţinem 
	a) 3047’7’’
	b) 3048’8’’
	c) 3048’7’’
	d) 3049’7’’


17. Dacă în jurul unui punct se formează 24 unghiuri congruente atunci măsura unuia dintre ele este  de 

	a) 120
	b) 150
	c)160
	d) 180


18. Dacă un unghi este de 8 ori mai mare decât complementul său atunci el are măsura de
	a) 200
	b) 400
	c)600
	d) 800
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